

央行官员表示,我国房价跟居民收入比例比他都高

建议向低收入家庭发放房补

29日,中国人民银行研究局副局长张涛在国务院发展研究中心企业研究所主办的2008中国房地产百强企业研究成果发布会上表示,我国房价跟居民收入的比例比世界上其他国家都高。

张涛认为,供求不平衡、商品房和公房之间

存在着不平衡、房屋买卖市场和租赁市场之间的不平衡共三种不平衡的因素导致房价过高,建议政府在资金、资源方面多给予中低收入者一些考虑和支持。

此外,张涛建议对中低收入群体购房予以贷款的支持,比如像美国联邦住房管理局就为

中低收入家庭按揭贷款提供保险,让这些家庭能够以5%或者更低的收入比例从商业金融机构里获得贷款;另一种做法是直接对低收入家庭发放住房补贴或者给予税收优惠,比如上个世纪80年代,法国政府开始加大对低收入家庭提供补贴力度。

据《新京报》

北京规定,安全套不作为卖淫嫖娼证据

速
览
中
国

记者从29日召开的北京市卫生工作会议上了解到,为阻止艾滋病、性病经性活动传播,北京市要求各类宾馆、饭店、酒店、度假村的客房卫生间以及公共娱乐场所全部摆放安全套,公安部门不得以上述场所所有安全套作为卖淫嫖娼的证据。

据新华社电

六成国人认为中国非超级大国

零点调查公司公布的最新研究显示,将近六成(59.8%)的受访者认为中国还不是超级大国。但是民众普遍对中国作为地区大国的身份比较认同。调查结果显示,人们普遍认为中国成为超级大国还需要一段比较漫长的时间:22.6%的受访者表示中国永远不会成为超级大国;21.1%的受访者表示中国成为超级大国将在20年以后;而认为中国将在10年内成为超级大国的比例仅为25.4%。

据《中国青年报》

温州将试行公务员聘任制

近日,浙江省温州市人事工作会议传出一条消息,温州人事部门计划,今年将在市直有关部门,对部分高学历、紧缺的公务员岗位,进行聘任制试点工作。温州人事局公务员管理处副处长曾瑞华表示:“聘任制公务员,除了享有公务员的各项基本保障外,收入主要根据双方协商的聘任合同。这样的灵活方式,我们就可能拿出高于一般委任制公务员数倍的薪酬,提供给一个急需的聘任制公务员。”

据《今日早报》

深圳大学82名学生暴发性肠胃炎

记者30日从深圳大学证实,该学校部分学生近期出现腹泻等症状,初步判定是因为感染诺如病毒引发急性肠胃炎所致,而非此前猜测的食物中毒。深圳市、区疾病预防控制中心在多个病人的粪便标本中验出诺如病毒。截至29日,共有82个病例。目前这些病人经过医院门诊的治疗大部分已好转或痊愈,没有发生重症病例。

据新华社电

五旬知名作家嫖娼被抓

据悉他曾写过不少获奖剧本

“爸,你在里面好好呆着吧,妈那边我们都已经安顿好了。”29日上午在北京市宣武区看守所门口,李某无奈地向年迈的父亲交待,但这位老父亲非常的羞愧。原来,这位父亲是一位知名的作家,因为禁不住招嫖卡片的诱惑,与卖淫女交易被宣武警方抓获并治安拘留。

近日,针对居民反映有人往家门缝里塞招嫖卡片的警情,宣武天宁寺派出所抽调警力进入该高档小区设伏,将一名穿着入时、行为可疑的年轻女子带到派出所,这名女子承认她就是警方要找的“卡片女郎”。民警又根据卖淫女的账本抓获了25名嫖娼人员,被抓获的嫖娼人员大都是单身的白领,其中还有一个55岁的作家,据悉在业内还比较知名,曾写过不少获奖剧本。目前,包括3名卖淫女在内的28名涉嫌卖淫嫖娼人员均被宣武警方治安拘留。

据《北京晨报》



查获的仿真枪 十米内能打穿易拉罐

3月29日,警方在易拉罐上测试仿真枪械的威力。28日,接群众举报,济南市二七新村派出所所在市二七中街一居民房内查获仿真枪27支,小口径气枪1支及警用腰带、臂章、警服等。据民警介绍,这些“枪”具有很大的杀伤力,能在10米范围内打穿易拉罐。目前,犯罪嫌疑人李某已被抓获归案,该案正在进一步审理之中。

新华社发

区里有规定,临街建筑外露窗帘统一白色

南昌红谷滩新区说,这样做是出于提升整个新区形象

日前,江西省南昌市红谷滩新区正式下发一个《临街建筑物空调安装、窗帘设置、衣物晾晒规范管理实施方案》,从4月到7月,在全区范围内开展临街建筑物外立面美化整治活动,这个《方案》对临街建筑物空调安装、窗帘设置、衣物晾晒都有明确的规定。根据要求,所有临街建筑物外露窗帘色调要统一选用纯白色,市民可以根据需要设置双层窗帘进行调整,外侧统一选用纯白色,内侧可以根据个人喜好而定。

目前,江西省南昌市红谷滩新区相关的职能部门已向市民发放“临街建筑物外立面美化整治活动”的倡议书,要求区内市民积极支持和配合整治活动。对这个活动的倡议,不少红谷滩新区住户持有不同意见。其中业主王女士表示,这份倡议并没有考虑到很多住户的实际情况,特别是“外露窗帘统一用纯白色”的要求,如果居民使用的不是纯白色,是不是意味着都要更换掉,那么换窗帘这笔钱由谁出?业主还是

管委会?她还说,这笔钱不管谁出,都有点“劳民伤财”的感觉。

南昌市红谷滩新区管委会有关人员说,发出这样的倡议,只是出于提升整个新区形象考虑,目前已经选择在博泰江滨、万达星城、理想家园3个小区试点,主要还是呼吁业主参与,并没有强制性要求。如果业主反对的呼声很大,或者说根据试点的情况来看推行不下去,管委会还是会考虑放弃这个方案的。

据《信息日报》

剖腹产手术割断女婴一根手指

家属索赔50万元遭拒绝,院方称最多赔一两千元

温州市一医院医生施行剖腹产手术时失误刀致一女婴断指,家属因此向法院索赔50万元,遭院方拒绝。

贵州籍产妇王秀华3月17日19时30分在温州龙湾区第一人民医院经剖腹产下一女婴,次日在医护人员给孩子洗澡时才发现婴儿左手食指断去一截。当事人家属当即要求医院“给说法”,并在家属商量之后要求院方赔偿50万元,但遭拒绝。

婴儿父亲陈荣庆对记者说,当时医院医务科的一位领导叫他填一张单子,问他要多少钱补偿,他填了50万元,“他们说我‘太天真了’,

还说‘在我们医院里,死一个人最多只能赔两万元。像你这样的事情,最多赔一两千元’。”

记者为此专门采访了龙湾区第一人民医院院长章华真。这位院长说:“当时胎儿情况危急,再不剖腹可能会出现危险,我们本着人道主义精神把抢救生命放在第一位。如果是医护人员草菅人命,那另当别论。为了挽救生命而出现的意外损伤,还要我们负责任,我们医生真的没有办法做了。”

而陈荣庆认为“抢救”一说不成立,“我们早上自己到医院去检查,医生说可能今天要生了,叫我们到医院住下来。下午5点左右的时侯,肚子很痛了,我们按照医生要求到预产房

去。医生提出,可能自然分娩有一定危险,要剖腹产,叫我签字,我就签了。没有出现什么特殊危险的事情,也不是医院专门来‘抢救’我们的。这本身就是一个医疗事故,是一个正常的剖腹产手术中出了问题,怎么能说是抢救?”

陈荣庆亲友决定通过司法途径解决这个纠纷,因此希望主刀医生出具一个证明,明确是手术操作失误所致,但那位姓吴的主刀医生在一份“医疗诊断证明书”上写道:“左手食指第一节骨折,即请骨科医生治疗。”陈荣庆亲友认为院方是在玩文字游戏,产妇王秀华因此拒绝出院。

据新华社电

通通有
www.tongyou.net

家电 教育

一次投入,多重回报!

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 67655128

ferroli 国安 锅炉
意大利·法罗力
欧洲风范 别墅至尊

原装进口意大利“法罗力”,专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家!

河南省国安热力设备有限公司是意大利“法罗力”河南地区总代理和售后服务中心。

售后电话:67337738 地址:航海东路20号1-12

起点教育 Start Education
北京起点教育 郑州中心
快战08中高考“3+N对1”辅导模式 保您进入理想学府

专业学习心理测试 全面分析学生潜能,提出科学、可行的个性化辅导计划
一线老师1对1,三师全程跟踪 有力保障辅导计划的实现
签订家教辅导协议 以法律手段来规范教学行为,保障您的权益

我们始终不曾放弃

网址:Http://www.startedu.com
本部:郑州市金水区黄河路26号中平大厦8楼B室 家长热线:0371-63588786/96
分部:嵩山路与建设路交叉口南50米天龙大厦1203A/B室 家长热线:0371-67935255/77